

Поздравления

Дорогие орловчанки!

Поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Этот долгожданный весенний праздник является одним из самых любимых. Он неизменно дарит улыбки, добрые пожелания, надежды и радость.

В эти дни мы часто и справедливо отмечаем, что женщина является главной хранительницей семейного очага. Именно на ваших плечах лежит огромная ответственность за близких, за воспитание детей, укрепление семейных ценностей, сохранение нравственных устоев общества.

Ваши поддержка и участие всегда важны и значимы в стратегических вопросах, определяющих будущее страны.

Сегодня накануне праздника Центральная избирательная комиссия Российской Федерации планирует объявить окончательные итоги выборов Президента России, состоявшихся в воскресенье 2 марта. Убедительную победу на них одержал Дмитрий Анатольевич Медведев. Подавляющее большинство жителей области, в том числе орловчанок, отдало ему свои голоса. Это общая победа, осознанный гражданский выбор в пользу созидательного курса руководства страны, в пользу стабильности и уверенности в завтрашнем дне.

В ходе предвыборной кампании Д.А. Медведев большое внимание уделил проблемам, напрямую затрагивающим интересы женщин. Это еще одно свидетельство решительных изменений в социальной политике государства. В центре внимания — поддержка института семьи, материнства и детства, вопросы демографии.

Вы знаете, что 2008 год объявлен в Российской Федерации годом семьи. В Орловской области программа года семьи будет реализована в полном объеме — это безусловный приоритет.

Задача власти — в осуществлении комплекса мер по защите прав и законных интересов женщин. Наше общество может быть намного богаче и благополучнее, если мы сможем создать условия для реализации бесценного человеческого капитала — потенциала российских женщин.

Уважаемые орловчанки! От всей души хочу поблагодарить вас за активный созидательный труд. Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия. Пусть сбудется как можно больше ваших заветных желаний.

Всего вам самого доброго! С праздником!

Е. С. СТРОЕВ.
Губернатор Орловской области.



Дорогие женщины!

Примите сердечные поздравления с Международным женским днём!

Этот замечательный праздник стал настоящим символом весны, с которым связаны надежды на лучшие перемены в жизни.

Природа наделила вас, милые женщины, неугасаемой любовью, нежностью, жизненной стойкостью и оптимизмом.

Именно вы делаете мир добрее, обеспечивая духовное единство и стабильность в обществе. Вы даете нам уверенность в собственных силах, поддерживаете в трудные минуты и верите в нас. Благодаря женскому терпению и мудрости нам удается преодолевать все потрясения и невзгоды.

Вы активно участвуете в общественной и политической жизни страны и в то же время храните семейный очаг, всегда оставаясь при этом самыми близкими и внимательными.

От души желаю вам крепкого здоровья, молодости, радости и красоты. Пусть внимание и забота, которыми вы окружены сегодня, сопутствуют вам всегда. Будьте счастливы и любимы!

Г. ПОЛТАВЧЕНКО.
Полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Центральном федеральном округе.

Милые женщины! Дорогие орловчанки!

От всей души поздравляем вас с прекрасным и светлым весенним праздником — Международным женским днем!

Он всегда приносит в наши дома цветы, ощущение света, весны и особую душевную теплоту. В этот день вы слышите много нежных слов и поздравлений, искренних признаний в любви и преданности, выражений сердечной благодарности за то, что вы делаете наш мир добрее.

Женщина наполняет наш дом любовью, зажигает его жизнью и согрева-

ет теплом души, делает его уютным и радостным. На протяжении всей жизни нас окружает женская забота — матери и бабушки, сестры и жены. Ваши поддержка и понимание вдохновляют нас на созидание, вселяют мужество и волю.

Меняются времена, приходят новые поколения, но ценности, которые олицетворяет собой женщина — любовь, материнство, доброта, красота, — остаются неизменными.

Сколько мудрости, самоотверженности, душевной щедрости вкладываете вы в воспитание детей! С какой энергией, добросовестностью, твор-

чеством вы трудитесь в различных сферах экономики, образования и науки, культуры и спорта!

Спасибо вам за то, что наполняете светом и смыслом этот мир, за то, что не даете забыть о главном в череде будничных забот. Спасибо за вашу верность и поддержку, за любовь и терпение.

С праздником, дорогие женщины! Мира и благоденствия вашему дому, светлой судьбы вашим детям, крепкого здоровья, счастья и любви на долгие годы!

**Областной Совет
народных депутатов.**

Дорогие женщины!

Союз женщин Орловской области сердечно поздравляет вас с Международным женским Днем!

На протяжении десятилетий для целых поколений этот первый весенний праздник является одним из самых любимых и радостных. С особым настроением мы используем замечательную возможность произнести слова искренней признательности и благодарности вам, всем женщинам, на чьих плечах лежит исключительно важная и ответственная миссия в нашем обществе — миссия согласия и созидания, стабильности и уверенности в завтрашнем дне.

Образ российской женщины — матери, труженицы, хранительницы семейного очага — во все времена был и сегодня остается олицетворением духовности, лучших национальных качеств и традиций. Не случайно с этим образом у русских людей связано главное гражданское, патриотическое чувство — чувство Родины. Благодаря вам разрешаются самые сложные конфликты, совершаются подвиги, продолжается жизнь на Земле.

Сегодня вы принимаете активное участие во всех сферах жизни, вносите неоценимый вклад в социально-экономическое развитие нашего края и страны.

Женщина — всегда воплощение заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и уюта, источник вдохновения. Мы преклоняемся перед вашими добротой,

чуткостью, щедростью души, пониманием и готовностью пожертвовать всем ради спокойствия и благополучия своих родных и близких.

В этот день цветы, красивые слова, обещания обращены к женщине. Благодаря ее необычной жизненной стойкости, редчайшей доброте и терпению, способности к самопожертвованию, умению беззаветно любить и свой дом, и свою страну Россия всегда преодолевала любые невзгоды. Именно поэтому наши прекрасные женщины, как никто другой, достойны любви, уважения и счастливой, благополучной жизни.

И как прекрасно, что этот день приходит в начале весны, когда природа способствует пробуждению самых нежных, теплых чувств и вселяет надежду.

Мы желаем вам сохранить и приумножить силы, чтобы и дальше вы могли вносить свой вклад в могущество Родины, служить гарантом стабильности общества.

В этот праздничный день желаем вам, вашим близким крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

Пусть сбудутся все ваши мечты и пожелания, будет счастлива ваша семья, радуют дети. Душевных вам сил, добра и красоты, всеобщего признания. Будьте здоровы и счастливы.

С праздником, дорогие женщины!

Президиум Союза женщин области.

Дмитрий Медведев назначил свидание на 8 марта

8 марта, в Международный женский день, федеральный канцлер Германии Ангела Меркель приедет в Москву на встречу с Президентом России Владимиром Путиным и победившим на президентских выборах Дмитрием Медведевым.

Программой посещения Ангелой Меркель российской столицы предусматриваются переговоры с Владимиром Путиным. Кроме того, канцлер Германии проведет отдельную встречу с Дмитрием Медведевым.

Канцлер Германии станет первым высокопоставленным гостем, с которым встретится после окончательного подведения итогов голосования выигравший президентские выборы в России кандидат. Напомним, что накануне Дмитрий Медведев наряду с поздравлениями по случаю избрания главой Российской Федерации получил от ряда мировых лидеров приглашения посетить их страны, в частности — от президента Франции Никола Саркози и председателя КНР Ху Цзиньтао.

Губернатор поздравил женщин

Накануне Международного женского дня руководители области и города поздравляли орловчанок с праздником весны.

На праздничное мероприятие, проходившее в Орловском государственном академическом театре, приехали губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, мэр г. Орла А.А. Касьянов.

«Милые, родные, дорогие наши женщины! — обратился к собравшимся в зале представительницам прекрасной половины человечества Е.С. Строев. — Мы пришли сегодня сюда, чтобы сказать вам много теплых и искренних слов, поблагодарить вас за то, что вы всегда рядом с нами — и в радостную минуту, и в трудную; за то, что вы всегда поддерживаете нас, мужчин, и помогаете в решении самых нелегких проблем.

Вы несете в мир обаяние, настроение, красоту. Именно вы вдохновляете мужчин на подвиги.

Женщины — продолжительницы человеческого рода, хранительницы домашнего очага. И если есть дом, есть дети, значит, есть и будущее. Семья всегда была фундаментом нашего государства. И не случайно, что государственная политика сегодня направлена на укрепление семьи, на увеличение рождаемости. Об этом не раз говорили и Владимир Владимирович Путин, и Дмитрий Анатольевич Медведев. И в первую очередь эту политику поддерживали женщины.

...На свете нет ничего дороже, чем улыбка, доброе слово, нежная женская рука, поддерживающие нас, мужчин. Поздравляю вас, дорогие наши женщины, с праздником и желаю здоровья, счастья, улыбок, нежности и вечной любви ваших детей, родных и близких».

Татьяна ФИЛЁВА.

Мудрость выбора

Победа Д.А. Медведева на президентских выборах, состоявшихся в год семьи и накануне весеннего праздника 8 Марта, вызвала небывалый эмоциональный подъём у женской части населения Орловщины.

3 марта по телефону «горячей линии» связи с избирателями Общественной палаты Орловской области позвонила Мария Михайловна Артамонова — ветеран Великой Отечественной войны, гвардии сержант медицинской службы. По словам Марии Михайловны, победа Дмитрия Анатольевича Медведева чрезвычайно важна для России. С молодым, энергичным, грамотным руководителем страны, преемником курса В.В. Путина народ связывает большие надежды на сохранение единства страны.

— Я прошла всю войну, — сказала М.М. Артамонова. — Воевала в пехоте, артиллерии; видела много бед и несчастий, которые принес фашизм. Но мы разгромили захватчиков, и я уюльком расписалась на Рейхстаге в знак нашей Победы. А 2 марта 2008 года я расписывалась за будущее своих детей, внуков и шестерых правнуков, отдав голос за Д.А. Медведева. Не сомневаюсь, что многие женщины в этот день были со мной солидарны.

Наталья ЗАРУБИНА.



Перспективы молочного животноводства

Областной семинар, посвященный перспективам развития молочного животноводства, состоялся в минувшую среду на базе ряда сельскохозяйственных предприятий Орловского района. В работе семинара приняли участие губернатор области Е.С. Строев, первый заместитель губернатора и председателя коллегии области В.А. Кочув, заместители председателя коллегии области, руководители департаментов В.М. Серов, Н.Н. Цикорев, Е.Н. Вельковский, заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, а также главы всех районов области и районов города Орла.

Вслед за успешным стартом работы по переводу на промышленные рельсы птицеводства и свиноводства кардинальные преобразования начались и в молочном животноводстве области. В кратчайшие сроки построены и запущены крупные современные комплексы по производству молока в Орловском и Болховском районах, начинается строительство еще 30 мощных фабрик молока, которые должны заработать во всех районах области, обеспечивая отрасли прорыв в самые современные и эффективные технологии содержания поголовья и производства молока.

Одновременно многие сельхозпредприятия активно занимаются восстановлением пустующих животноводческих помещений, переводя производство в них также на высокорентабельные ресурсосберегающие технологии. В районах усилена работа по собственному воспроизводству стада КРС, совершенствуется племенное дело, что способствует росту молочной продуктивности поголовья.

— Нас радует то, что сельхозпредприятия фактически всех районов области начали год с заметного увеличения суточных объемов производства молока в сравнении с соответствующим периодом прошлого года, — отметил Е.С. Строев, открывая семинар. — Есть прирост объемов производства и реализации, что в условиях устойчивого спроса и приемлемой цены на молоко приводит к улучшению финансово-экономическо-

го положения хозяйств. Увеличиваются закупки молока у населения. В отрасли успешно завершается наиболее сложный — зимний — период содержания поголовья. Все это говорит о том, что у руководителей сельскохозяйственных предприятий и фирм, глав районов и сельских поселений просыпается вкус к работе по развитию молочного животноводства, растёт понимание того, что, работая на земле, надо стоять на двух ногах, то есть развивать и растениеводство, и животноводство, в первую очередь — молочное.



Семинар начался с посещения «первенца» череды будущих орловских фабрик молока — Сабуровского молочного комплекса ОАО «АПК «Орловская Нива». Всего десять месяцев потребовалось этому крупнейшему областному агрохолдингу, чтобы в рамках приоритетного национального проекта «Развитие АПК» построить по голландской технологии и заполнить привезенным из Германии высокопродуктивным племенным поголовьем самый современный, полностью автоматизированный и компьютеризированный комплекс по производству молока.

Руководитель СП «Сабурово» А.Н. Стрюков и главный зоотехник подразделения, начальник комплекса Н.В. Губина ознакомили участников семинара с основными производственно-экономическими показателями этой фабрики молока и показали весь технологический процесс содержания поголовья, включая доение.

На комплекс поставлено 1200 животных маточного поголовья голштинской породы с потенциалом молочной продуктивности 8 тонн молока в год. 780 из них уже растелились и стали высокоудойными коровами. Среднесуточный надой молока на одну корову в эти дни составляет 26 килограммов, при этом большая груп-

та уже 500 телок собственного производства, суточные привесы которых по ряду возрастных групп достигают 1350 граммов. Так что у «Сабурово» появилась возможность не только для дальнейшего обновления поголовья, но и для продажи больших партий перспективных чистопородных животных.

Е.С. Строев высоко оценил технологический уровень производства и организацию труда на Сабуровском комплексе, порекомендовал участникам семинара изучить накопленный здесь опыт по строительству, становлению производства и работе с поголовьем, включая его предварительный отбор в странах-импортерах.

Нынешний семинар был целен еще и тем, что вниманию его участников был предложен и другой путь наращивания высокорентабельного производства молочной продукции — уже не за счет нового ресурсоемкого строительства современной фабрик молока, а в результате значительно более скромной по затратам реконструкции имеющихся животноводческих помещений, образцом которой может служить целенаправленная работа в этом направлении агрофирмы «Маслово». На примере Баклановского молочного комплекса, который посетили участники семинара, они убедились, что при минимуме затрат (в «Маслово» расходы на модернизацию помещений и их оснащение новым оборудованием составляют в среднем один миллион рублей на сто дойных коров) можно в короткие сроки полностью модернизировать весь технологический процесс содержания поголовья, осуществляя его со значительно меньшими материальными затратами при одновременном увеличении объемов производства и улучшении качества продукции.

Опытом работы в этом направлении поделились руководитель ЗАО «Маслово» А.Н. Дрогайцев и его заместитель по животноводству М.К. Рамазанов. Агрофирма «Маслово» сейчас объединяет 12 бывших самостоятельных хозяйств Орловского района и обрабатывает свыше 30 тысяч гектаров сельхозугодий, при этом главная ставка в ее производственной деятельности делается на молочное животноводство. За 14 лет, прошедших с начала ее деятельности, путем капитальной реконструкции

систематически повышается и регулярно выплачивается заработная плата, осуществляется полная поддержка социальной сферы. «Маслово» является активным участником направлений национальных проектов, предусматривающих государственное субсидирование жилищного строительства, в рамках которых здесь ежегодно строится около 20 жилых домов, передающихся в безвозмездное пользование, а впоследствии — и в собственность рядовым работникам и специалистам, в первую очередь — молодым семьям.

Подводя итоги работы семинара, Е.С. Строев обратил внимание его участников на необходимость реализации обоих продемонстрированных направлений развития молочного животноводства.

— Стабильность общества в целом начинается со стабильности в каждом регионе, районе, сельском поселении, каждом трудовом коллективе, — отметил губер-



восстановлено 68 животноводческих помещений, и сейчас только крупного рогатого скота здесь насчитывается более 10 тысяч голов, в том числе свыше 4600 коров. При этом для заполнения обновленных ферм здесь используются только перспективный молодняк собственного производства, имеющий высокие племенные качества и перспективную продуктивность. Ежегодное обновление дойного стада составляет 30 процентов от поголовья.

Развитие отрасли продолжается и в настоящее время. Так, уже в последние месяцы восстановлена ферма на только что вошедшей в состав «Маслово» еще одной территории. Всего же до конца текущего года количество животных в дойном стаде в целом по агрофирме планируется довести до шести тысяч голов.

Здесь повсеместно практикуется беспривязное содержание скота, а все кормление осуществляется после пропускания ингредиентов согласно суточному рациону через миксер. Средняя продуктивность дойного стада по итогам прошлого года составила 4250 килограммов молока, а объем его суточной продажи — 45 тонн. При этом, имея собственную переработку молока, мяса и плодоовощной продукции, агрофирма, как правило, реализует уже готовую продукцию, имея за счет этого дополнительно до 80 процентов прибыли. К примеру, на каждом килограмме молока зарабатывает по 12 рублей, реализуя его в среднем за 20 рублей при себестоимости 8.

Как отметил А.Н. Дрогайцев, главная цель производственной деятельности агрофирмы — повышение благосостояния работающих в ней людей, которых насчитывается уже более тысячи. Здесь

натор. — В аграрном секторе, как мы уже убедились на собственном опыте, она обеспечивается только равноценным развитием как растениеводства, так и животноводства. Только стоя на двух ногах, любой сельхозтоваропроизводитель может успешно продвигаться вперед, не боясь любых рыночных катаклизмов. Кое-кто из наших сельских руководителей забыл за последние годы эту азбучную истину, но теперь сама жизнь заставляет их в корне поменять отношение к животноводству.

Осуществляющаяся сейчас в области грандиозная программа по строительству сразу 30 крупнейших молочных комплексов ни в коей мере не отменяет обязанностей наших аграриев по развитию животноводства на имеющейся, в том числе временно не используемой, производственной базе. Тем более что мы имеем отличный опыт работы в этих направлениях, с которым все участники семинара могли сегодня познакомиться. Взять его на вооружение, работать не хуже, чем Судоргин и Дрогайцев, а еще лучше — вот на что надо нацеливать сейчас каждого руководителя сельхозпредприятий и агрофирм вне зависимости от формы их собственности, подчиненности и других факторов. Мы с вами ответственны за землю, на которой работаем, за уровень жизни в каждом селе и деревне.

Только успешно работающее, экономически сильное производство способно обеспечивать должную социальную защищенность и территории, и всего ее населения. А это — главная задача всех органов управления, каждого добросовестного сельхозтоваропроизводителя.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото Андрея САСИНА.



па животных показывает продуктивность в 35 — 40 килограммов. Уже сейчас комплекс производит ежедневно более 20 тонн молока, что в несколько раз превышает общие объемы его производства в ряде районов области, включая и личные подсобные хозяйства. При этом его производственный персонал насчитывает всего 30 человек, а на одного оператора машинного доения приходится 250 коров.

На комплексе активно идет растел «импортных» коров, получено и доведено до случного возрас-